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int main ()

{

const int arraySize = 10;

int A[arraySize] = {2, 6, 4, 8, 19, 100, 89, 68, 45, 37};

int hold;

cout << 3obogolb gemgdgbhgdo LoByolo 0r0630dggermdem: " << "\n *;
for (inti = 0; i < arraySize; i++)

cout << A il <<" "

for(int pass = 1; pass < arraySize; pass++)
for (inti = 0; i < arraySize-pass; i++)
if (A[i]>A[i+1])<
hold = A[i];
Ali] = A[i + 17;
Ali + 1] = hold;
ks
cout << " \n Qoboéobb{]&n@o 30'.)030'.5 8@83860860 \n ";
for (inti = 0; i < arraySize; i++)
cout << A[i] << " ",
cout << "\n";
getch();
return O;

hs
oo@ﬁogm 360001

a. dbat0lbgds Lgemggizool 3gemeon
b. 3083060&gdnmo  semgm&ocdo

C. o653 gm0

d. 33thobgder0-Rodatrgol semgmE0030

30oobgo 2

for (i=0;i<4;i++)

{
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for (pass = 1; pass < 3; pass++)
for (j =0; j <2; j++)
i{f (ALiI[1>ALII[i+1])
hold = A[i][jl;
ALTI=ALIG+1];
A[i][j+1]=hold;
b

006)30300 gémo:

a. 3od)6>oeob 000MGNEN0 b@éodmsob g@gagﬁd)gbb oqmagbb 3@360@(’060[5 8053@3000

b. 3od)6>oeob 0™ bsg(i_)ob 3@338663&) oq:ooagbb 36@0@(’06000
C. 30@6:«)80[) 000MGYCDO bd)t‘mdmsob 8@333568&) Q@oagbb Séqaoqacobob 3053@3000

d. 30@6:«)80[) 0™ bsgd)ob 8@3336@3&) Q@oagbb 3@86\)@(*)6000

3000530 3
1024 8@88360006 Qoboéobb{]ba@ 30[}0330 MOAMO00 dgbsob @600[5 bodogbgqm
boqmqmb 3mbodgb€oq> boioo/ocoa

soéPogen gémo:

a. bodogdgem  Loooglorb o6506s30mgd 1024 39006980
b. bodogdgem Loogloroh s&ondghgl 10 dgcatagde

C. Lodogdgem Looglorsb s6ondghgl 20 dgcostrgds

d. bodogdgem Looglorob s6om3ghgl 512 dgoacrgde

3ooobgo 4
3003883@00 3(43008(4)030 5

int main()
{
const int arraySize = 10;
int AlarraySize] = {2, 4, 6, 8, 19, 37, 45, 68, 89, 100};
inti, low = 0, high = arraySize, middle, searchKey, iKey,
count = 0;
cout << " 393moagdobger Lodogdgemo 360dgbgemmds \n ";
cin >> searchKey;
while (low <= high) {
middle = (low + high) / 2;
if (searchKey == A[middle]) {
iKey = middle;
count++;
break; >
if (searchKey < A[middle])
high = middle - 1; /* dobogol 3900 3@3060 )
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else if (searchKey > A[middle])
low = middle + 1; /* 85bogel dggceo Bgoco

*/

ks

if (count '=0)
cout << " 3obogdo dm(398ycmo 8603369emmdal Gogome bmdgos - " <<
iKey;
else

cout <<
getch();
return O;

b

3oLogdo Lodogdgemo 360dgbgemmdol hmemo gemgdgbdo o6 6ol ! \n ";

Bogqmb 60033@ 60383 3mb@82>o bodogbgq:o 3603363@0060[) émaoooo b0l amdgbso oY
searchKey (33emocol  360dgbgemmdol dgotyobor  37-U

soéhoge gémo:

a. 3o6rgqgem d03dq

b. 89- 2 30339

C. 39-3 20339

d. 39- 5 3033

3ombge O

Bo8mongemomoogob Gm3gemos Strepy o3ybgizeel 30603g9hegd0?
S06Bogo géoo:

a. bytogdmbo o 8orgemo 6o(3bge;
b. m&o LpGogmbo.

C. ™o dogemo Eo(3bge;

3oobgo 6
6o dmgdgegdcl sbeyemgdgb ognbdizogde strcpy (s1,52) oo strcpy_s (s1,s2) ?

ooéﬁogm 36)0’)0:

a. 60@00503[) sl coo s2 boéodmsabb 3(4)00306300[) o @00563636[} 3oL 03365300[5
3603363@0060@

b. s2 b@éodmsob 30030(4)3?)0[) s1-3o
C. 3:})@06)35[} sl coo s2 b@éodmsabb 8(4300306300[)
d. s1-3o 5068(4)b s2 b@éodmsob boaézdgb

30oobgo 7
6o dngdgogdol sbeonemgdgb ognbgisegde strcat (s1,s2) o strcat_s (s1,s2) ?
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.

s06Bogo géoo:

a. 2 bhytogdmbol 3m306900L S1-30

b. s1 Lheogdmbosb 58mgcnl LoBdmmmas S2 80dggermdsls

C. S1 LyEagmbocob 58mdrol 52-3o 398535em Loddmemmgal

d. s1 L&ogmbl oygeogdl s2-b

3ombgs 8

6o 8mgdgogdol sbtoyemgdgh ognbgizagde stremp (s1,s2) oo stremp_s (s1,s2) ?
s06Bogo géoo:

a. 5o6gdl 96008569mb S1 o S2 Lihragdmbgdl

b. s1 bheogdmbBg dcmemmdo dosds8l s2-b

C. S2 Lieogdmbol 3m30érgosl s1-do

d. s1 LEogmboob 38mdenl LoBdmmmas S2 80dggermdsls

30mbgs 9

6mIgemo g0l 0goaemol Rotrmgos Lodotrm 36mgerodsde Lhérogdmbgdol odydeggdol
d0demommg o ggnbgiagoel (strcpy (), strcat ()eoo bbgo) godmboygbgdemoc?
soéPogen gémo:

a. stdlib

b. cstring

C. iostream

d. iomanip

3ooobgo 10

char S1[10]="ABC";
char S2[10]="abc”;
cout<<strcmp(S1,S2);

oo@ﬁogm 36)0’:0:

a. 1
b.0

c. -1

3ooob3o 11

char b[20]="information”;
cout<<strlen(b);

Answer:‘
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int main()

{
Char Sl[lo]={lal’lbl’lcllldlllelllfl};

for(int i=0;S1[i];i++)
S1[i]=toupper(S1i[il]);
cout<<S1;

_getch();
return O;

b

Answer: |

3oobgo 13

6ol 3&)[)63@36[) d99c0930 o36o8336(i)o?

const int N=10;

int a[N], i;

for (i=0; i<N; i++)
alil=rand()%?31;

soéPogen gémo:

a. 0-o6 31-Boorgmmoo yggems Eo(3bgl 3gochobl dolingdo;

b. [0,31]005358mbosb smgdym 398mbgggom Go3bggdl 3gotebl dslngdo;
C. 0-c0o6 30-3c09y3ggems Go3bgl gocyobl dsbogda;

d. [0, 30] 00353mbosb omgdymm 393mbgggoo Go3bggdl 3gotsbl slngdo;

3oobgo 14
Gm3gmo erogdgbho gdbolb [0, 50] ©0o358mbocsb N 393mbgggomo Gozbggdal dobogl?

soéPogen gémo:

a. for(i=0; i<N; i++) a[i]=rand()%50

b. for(i=0; i<N; i++) a[i]=rand()%(0-50)
c. for(i=0; i<N; i++) a[i]=rand()%51

30oobgo 15

o o0dg3gds 9309689 3930930 E933gbthal dgbtoemgdol 398coga?
int main()

{

deque <int> dq;

cout << dg.empty() << endl;

dq.push_front(3);

dq.push_front(2);



dq.push_back(4);

dq.push_front(1);

dqg.push_back(5);

cout << boolalpha << dqgq.empty() << endl;
cout << dqg.size() << endl;

cout << dq.front() << endl;

cout << dqg.back() << endl;

¥
006)30300 gémo:

a.
false
true

n
o)

QO urughod uruPHLDT Ul O
0
(0]

t+
S
=
()

false
5
1
5

3000530 16

30’)338‘3@00 36)0’)66030[) %608836(1)0:
{

dqg.push_front(22);
dqg.push_back(55);
dqg.push_back(66);

}

6)08@360 3@8386600 8003333@ @8330?

Answer: |

3ooob3o 17



3(’03333@00 3(4>m8(43030b 03;4)08336601

{

dq.push_front(23);
dqg.push_back(55);
dqg.push_back(66);
cout<<dg.front()<<endl;

¥
&0 Qoobgéq:abo 3003383@0 ost‘)oaagsd)ob 33[563@360[) 333@36?

Answer:‘

3oobgo 18

o ©20093090 g 360583 393cogg0 o3603335d)ol) 33[)63@330[5 999093 ?
int main()

{

stack <int> st;

cout << boolalpha << st.empty() << endl;
st.push(5);

st.push(7);

st.push(9);

cout<<st.size()<<endl;
cout<<st.top()<<endl;

st.pop();
cout<<st.size()<<endl;

st.pop();

cout<<st.size()<<endl;

cout << boolalpha << st.empty() << endl;
st.push(11);

st.push(13);

cout<<st.size()<<endl;

return O;

}
oo@ﬁogm Sémo:

a.
true



true
3

3oobgo 19
30)8383@00 36m66030b 03(4:08386d)o:

st.push(22);
st.push(2);
st.push (19);

603@360 3@3306@00 300(3333@ b@&gao?

Answer: |

3000530 20
dm(3999emos 36mgeodol g3éogdgbho:

st.push(14);
st.push(2);
st.push (19);

6)0’)33@00 30633@0 3@3336@0 b®3330?

Answer:|

3ooob3o 21

®o ©20093090 g 360583 3930930 0360833500b 33[56'3@330[5 999093 ?
{

queue <int> q;



cout << boolalpha << g.empty() << endl;
g.push(17);

g.push(25);

q.push(9);

cout<<q.size()<<endl;

q.pop();

cout << boolalpha << g.empty() << endl;
cout<<q.front()<<endl;
cout<<q.back()<<endl;

g.push(11);

cout<<q.size()<<endl;

006)30300 gémo:

a.
true
3
false
)

25

3

b.
false
3
true
9

25

3

C.
false
3
true
25

9

3

d.
true
3
false
25

9

3

3ooob3o 22

3003333@00 36)006(4)030[) 03608836(50:
{

queue <int> q;

g.push(95);

g.push(22);
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g.push(27);
g.push(45);
g.push(52);

q.pop();
cout<<q.size()<<endl;

¥
o Qoobagqaabo 3008883@0 oséoaagsoob agbénwgbob 333@86?

Answer: |

3oobgo 23

dm(3997m0d 36mgeodol g3éogdgbho:
{

queue <int> q;
g.push(95);
g.push(22);
g.push(27);
g.push(45);
g.push(52);

q.pop();
cout<<q.front()<<endl;

}
&0 QoobagQabo 300(3333@0 03(4:08336@"[) BSUEU@Sbob 383@86?

Answer:|

3ooobgo 24

60 00394900 dm3gdycmo 3e03396¢0lL 39LEnemgdol dgggzoc?
intn =179;

int *p;

p = &n;

cout<<*p;

Answer:|

3oobgo 25
agoqsb int b[3] = { 2, 4, 6 }, *bPtr=b; &m3gmo m3geohméo 3mgg393L dg3c0maol?

s06Bogo géoo:
a. bPtr = b+1;
b. bPtr = &b[0];
C. b++;

d. bPtr++;
300bgo 26

&0 33@38b 803000(506[) BSSQ’S&O 3(43008(4)080:
void swap (int *, int *);
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int main(){
int a=15, b=25;
swap(&a, &b);
cout<<a<<b;

b
void swap (int *x, int *y){
int dam;
dam = *x;
X = *y;
*y = dam;

b

s06Bogo géoo:

a. -15-25

b. 25 15

c. 1525

d. 36mgeods o6 0dndoggol;

3ooobgo 27

Im(3999em0o (33e00gd0l dobodstrmgdo: &a=63384,&b=64390,&c=64400. &> dg9gL
393mohobl 36mgeods 32-dotnsbo 3m83oyhgégdoborgol (Nt - 039393L 4 dsodl, float
0393900 - 4 doopb, double - 8 doopl ) :

int main()

{

float a,*p1;

int b,*p2;

double ¢, *p3;

a=2.5; b=3; c=2.96;

pl=&a; p2=&b; p3=&c;

P14+ p2++; pS++;

cout<<"pl="<<pl<<” p2="<<p2<<” p3="<<p3;

b

soéPogen géomo:

a. pl=3.5 p2=4 p3=B

b. p1=63388 p2=64394 p3=64404
C. p1=63388 p2=64394 p3=64408
d. o639600 3obybo o6 >60L LEmE

3ooob3o 28
o Qoob:)é@g?)o 36)006(4)030[) agbén@gbob 383@38:

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
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int *p, x=5;
p=8&x;
cout<<++(*p);
system("pause");
return O;

b

s06Bogo géoo:
a. X (33c09c0b 80bodocoo
b. 6

C.5

d. 3330cmo0ol dg3c0mdos
e.7

3oobgo 29

Soamomﬂb@ob 60033@0 oq>68€>oo LEm&G 0o ?

soéPogen gémo:
a. int x;

b. int *x;

C. int &x;

d. ptr x;

3ooobgo 30
6ol 0ogemob d93cgge 3ErmgeHrodo?:
#include <iostream>
using namespace std;
unsigned int f(unsigned int n);
int main()
{
unsigned int n = 5;
unsigned inty = f(n);
cout << n<<"l =" <<y << endl;
return O;

b

unsigned int f(unsigned int n)
{
unsigned int t;
if (n<=1)
t=1;
else
t=n*f(n-1);
return t;

b
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s06Bogo géoo:

a. 39403l N-ob 3g36mbgdnem 360336gemmdsl;
b. N-ob ogoghmeoomml;

C. N-ob (305360000 $08L;

3oobgo 31

Im(399e000 LHGYdhyee, BmamE 30dmgosbogdm 93 Lhodygdhyéol Hodolb X 33emoclb?
struct rectangle{

float length;

float width;

s
0063?)0300 86)000:

. struct rectangle x;
. struct rectangle;
struct x;

. struct x rectangle;

3ooobgo 32
LhEYIhEe 960b Imbo3gdms Hoedo, Gm3gemdag

soéPogen gémo:

3. 439> gegdgbhe Yoes ogmb Bbmarme Hgdhyte Godeb;
b. yggems gemg3gbo 36> oyl gcbs0Go hodol;

C. geog996(hgd0 16> 0ycmb Sbesemace Goigbgoco (hodal;

d. 9em9396¢hgd0 godemgds agesl bbgaosbibgs hodol;

3oobgo 33
C{gnsdBOO 00)3@0[) 6\)8@30@0 6)03530000 OOBOU 80b030b 08 8@88866860[’ 308[),

6)0033@000 OGdibgbo 033@860 p-QOG q-an (oan@obbagbo,
6nd P<m oo q<m).ém83@o 3660636000 3806@360 3003333@0 o336d300b
3o3mdobgde?

const int m =5;

float sum(float [],int , int);

int main()

{

float mass[m]; inti,p,q;

float rez;

for (i=0;i<m;i++) cin>>massl[i];

cout<<"p?q?";

cin>>p>>q;
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float sum(float a[],int p1,int g1){
int k; float s =0;
for(k=p1; k<=ql; k++)
s +=alk];
return s;

¥
ooéﬁoam gémo:

. rez = sum(mass,p,q);
. rez = sum(mass[1,p,q);
rez = sum(a[l,p,q);

. rez = sum(a,p,q);

3oonbgo 34

ol obénsgbb 338@330 o336d300:
double S(double a[], int N)

{ double sum=0;

for (inti=1; i<N; i+=2)
sum+=ali];

return sum;

b

soéPogen gémo:

a. 396¢06coggdlgdosbo Bggérgdol $o8U;

b. 396d0bgdlgdesbo ogdm Bggzergdol $o8L;
C. cybobogqLgdoobo Bggérgdol $o8U;

d. cmybobogdLgdosbo cosgdam Bggergdals 03b;
€. yggemo Gobgol $53b

3oobgo 35

const int N=5;

void printArray(int a[N]);
int main(){

int mass[N]={10,-1,5,7,2};
printArray(mass);

void printArray(int a[]){

inti;
for(i=0; i<N; i++)
cout<< ali]l<<”%;

¥






